

1. Stoff-/Zubereitungs- und Firmenbezeichnung

Produktname: Bambuslatte & Bambus- Halbschale als Dekorationselement / Sichtschutz-Zubehör

Verwendung: Dekorationselement, Sichtschutz-Zubehör, allgemeine Bau- und Gartendekoration

Hersteller/Vertrieb: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Kontakt: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Deutschland. Tel: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Mögliche Gefahren

Einstufung des Materials: Das Produkt ist ein natürliches Material und stellt im allgemeinen Gebrauch keine Gefährdung dar.

Spezielle Gefahren:

- Splitter können bei Bearbeitung oder Bruch zu Verletzungen führen.
- Feinstaub beim Schneiden oder Schleifen kann Augen und Atemwege reizen.
- Entzündlich bei hoher Hitzeeinwirkung.

3. Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

Material: 100 % Bambus (naturbelassen, unbehandelt)

Chemische Zusätze: Keine

4. Erste-Hilfe-Maßnahmen

Einatmen von Staub: Frische Luft zuführen; bei anhaltenden Beschwerden ärztlichen Rat einholen.

Hautkontakt: Splitter vorsichtig entfernen, betroffene Stelle reinigen und desinfizieren.

Augenkontakt: Bei Staubkontakt Augen mit klarem Wasser ausspülen; bei anhaltender Reizung einen Arzt konsultieren.

Verschlucken: Nicht zutreffend bei bestimmungsgemäßer Verwendung.

5. Maßnahmen zur Brandbekämpfung

Geeignete Löschmittel: Wasser, CO₂, Schaum, Löschpulver.

Besondere Gefahren durch das Produkt: Entstehung von Rauch und Gasen bei Verbrennung.

Besondere Schutzausrüstung: Atemschutz tragen.

6. Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

Personenbezogene Maßnahmen: Splitter und Bruchstücke vorsichtig aufsammeln, um Verletzungen zu vermeiden.

Umweltschutzmaßnahmen: Keine besonderen Maßnahmen erforderlich; biologisch abbaubar.

Reinigungsmethoden: Rückstände mechanisch entfernen, eventuell Staubsauger nutzen.

7. Handhabung und Lagerung

Handhabung: Schnittstellen oder scharfe Kanten vermeiden. Handschuhe beim Bearbeiten empfohlen.

Lagerung: Trocken und vor direkter Feuchtigkeit schützen, um Schimmelbildung zu vermeiden.

8. Begrenzung und Überwachung der Exposition/Persönliche Schutzausrüstungen

Augenschutz: Schutzbrille bei Bearbeitung mit Werkzeugen.

Atemschutz: Staubmaske beim Schleifen oder Sägen.

Handschutz: Handschuhe, um Splitterverletzungen zu vermeiden.



9. Physikalische und chemische Eigenschaften

Form: Bambus- Schalenmaterial in entsprechender Form

Farbe: Hellbraun bis dunkelbraun

Geruch: Charakteristisch, holzähnlich

Zündtemperatur: Ca. 300 °C (abhängig von Umgebungsbedingungen)

10. Stabilität und Reaktivität

Stabilität: Stabil unter normalen Lager- und Verwendungsbedingungen.

Gefährliche Reaktionen: Keine bekannt.

Zu vermeidende Bedingungen: Offene Flammen, hohe Feuchtigkeit.

11. Toxikologische Angaben

Das Produkt ist ungiftig und biologisch abbaubar.

Mögliche Effekte:

- Hautirritationen durch Splitter möglich.
- Reizung der Atemwege durch Feinstaub bei mechanischer Bearbeitung.

12. Umweltbezogene Angaben

Ökologische Informationen:

- Vollständig biologisch abbaubar.
- Keine schädlichen Umweltauswirkungen bei sachgemäßer Entsorgung.

13. Hinweise zur Entsorgung

Das Material kann als Garten- oder Holzabfall recycelt oder kompostiert werden. Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften.

14. Angaben zum Transport

Kein Gefahrgut gemäß den internationalen Transportvorschriften.

15. Rechtsvorschriften

Es gelten keine speziellen Rechtsvorschriften für dieses Produkt.

16. Sonstige Angaben

Dieses Sicherheitsdatenblatt wurde basierend auf den aktuellen Kenntnissen und Informationen erstellt. Es dient der Information und ersetzt keine rechtlichen Anforderungen.



Safety Data Sheet

Product: Bamboo slat & bamboo half-shell as a decorative element / privacy screen accessory



1. Identification of the Substance/Mixture and Company

Product Name: Bamboo slat & bamboo half-shell as a decorative element / privacy screen accessory

Intended Use: Decorative element, privacy screen accessory, general building and garden decoration

Manufacturer/Distributor: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Contact Information: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germany. Phone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Hazard Identification

Classification of the material: The product is a natural material and does not pose a hazard in general use.

Special hazards:

- Splinters may cause injury during processing or breakage.
- Fine dust from cutting or sanding may irritate eyes and respiratory tract.
- Flammable when exposed to high heat.

3. Composition/ingredient information

Material: 100% bamboo (natural, untreated)

Chemical additives: None

4. First-aid measures

Inhalation of dust: Supply fresh air; if symptoms persist, consult a doctor.

Skin contact: Carefully remove splinters, clean and disinfect affected area.

Eye contact: In case of dust contact, rinse eyes with clear water; if irritation persists, consult a doctor.

Ingestion: Not applicable if used as intended.

5. Fire-fighting measures

Suitable extinguishing agents: Water, CO₂, foam, extinguishing powder.

Special hazards arising from the product: Formation of smoke and gases during combustion.

Special protective equipment: Wear breathing protection.

6. Accidental release measures

Personal precautions: Carefully collect splinters and fragments to avoid injury.

Environmental precautions: No special measures required; biodegradable.

Clean-up procedures: Remove residues mechanically, possibly use a vacuum cleaner.

7. Handling and storage

Handling: Avoid interfaces or sharp edges. Gloves are recommended when handling.

Storage: Keep dry and away from direct moisture to prevent mould formation.

8. Limiting and monitoring exposure/personal protective equipment

Eye protection: Safety goggles when working with tools.

Respiratory protection: Dust mask when sanding or sawing.

Hand protection: Gloves to avoid splinter injuries.



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist

Safety Data Sheet

Product: Bamboo slat & bamboo half-shell as a decorative element / privacy screen accessory



9. Physical and chemical properties

Form: Bamboo shell material in the appropriate form

Colour: Light brown to dark brown

Odour: Characteristic, wood-like

Ignition temperature: Approx. 300 °C (depending on ambient conditions)

10. Stability and reactivity

Stability: Stable under normal conditions of storage and use.

Dangerous reactions: None known.

Conditions to be avoided: Open flames, high humidity.

11. Toxicological information

The product is non-toxic and biodegradable.

Possible effects:

- Skin irritation possible due to splinters.
- Respiratory irritation due to fine dust during mechanical processing.

12. Ecological information

Ecological information: Completely biodegradable. No harmful environmental effects if disposed of properly.

13. Disposal considerations

The material can be recycled or composted as garden or wood waste. Dispose of in accordance with local regulations.

14. Transport information

Not classified as dangerous for transport according to international transport regulations.

15. Legal information

No specific legislation applies to this product.

16. Other information

This safety data sheet has been prepared based on current knowledge and information. It is intended as information and does not replace any legal requirements.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

1. Identification de la substance/préparation et de la société

Nom du produit: Latte de bambou & demi-coque de bambou comme élément de décoration / accessoire de protection visuelle

Utilisation prévue: Élément de décoration, accessoire de protection visuelle, décoration générale de construction et de jardin

Fabricant/Distributeur: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Coordonnées: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Allemagne. Téléphone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identification des dangers

Classification du matériau: Le produit est un matériau naturel et ne présente pas de danger dans le cadre d'une utilisation générale.

Dangers spécifiques:

- Les éclats peuvent provoquer des blessures en cas d'usinage ou de rupture.
- Les fines poussières produites lors de la découpe ou du ponçage peuvent irriter les yeux et les voies respiratoires.
- Inflammable en cas d'exposition à une chaleur élevée.

3. composition/informations sur les composants

Matériau: 100 % bambou (naturel, non traité)

Additifs chimiques: Aucun

4. premiers secours

Inhalation de poussières: Faire respirer de l'air frais ; si les troubles persistent, consulter un médecin.

Contact avec la peau: Enlever les éclats avec précaution, nettoyer et désinfecter la zone touchée.

Contact avec les yeux: En cas de contact avec la poussière, rincer les yeux à l'eau claire ; si l'irritation persiste, consulter un médecin.

Ingestion: Non applicable en cas d'utilisation conforme.

5. Mesures de lutte contre l'incendie

Moyens d'extinction appropriés: Eau, CO₂, mousse, poudre d'extinction.

Dangers particuliers dus au produit: Formation de fumées et de gaz en cas de combustion.

Équipement de protection spécial: Porter un appareil de protection respiratoire.

6. mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle

Mesures relatives aux personnes: Ramasser les éclats et les fragments avec précaution afin d'éviter les blessures.

Mesures de protection de l'environnement: Aucune mesure particulière n'est requise; biodégradable.

Méthodes de nettoyage: Enlever les résidus mécaniquement, utiliser éventuellement un aspirateur.

7. Manipulation et stockage

Manipulation: Éviter les interfaces ou les arêtes vives. Gants recommandés pour la manipulation.

Stockage: Au sec et à l'abri de l'humidité directe pour éviter la formation de moisissures.

8. contrôle de l'exposition/protection individuelle

Protection des yeux: Lunettes de protection lors de la manipulation avec des outils.

Protection respiratoire: Masque anti-poussière lors du ponçage ou du sciage.

Protection des mains: Gants pour éviter les blessures par éclats.

9. Propriétés physiques et chimiques

Forme: Coquille de bambou de forme appropriée.

Couleur: brun clair à brun foncé

Odeur: Caractéristique, semblable à celle du bois

Température d'inflammation: Environ 300 °C (selon les conditions ambiantes)

10. stabilité et réactivité

Stabilité: Stable dans les conditions normales de stockage et d'utilisation.

Réactions dangereuses: Aucune connue.

Conditions à éviter: Flammes nues, humidité élevée.

11. informations toxicologiques

Le produit n'est pas toxique et est biodégradable.

Effets possibles:

- Possibilité d'irritation de la peau par des éclats.
- Irritation des voies respiratoires par les poussières fines lors du traitement mécanique.

12. informations relatives à l'environnement

Informations écologiques: Entièrement biodégradable. Pas d'effets nocifs sur l'environnement si le produit est éliminé correctement.

13. informations sur l'élimination

Le matériau peut être recyclé ou composté comme déchet de jardin ou de bois. Élimination conformément aux réglementations locales.

14. indications relatives au transport

Pas de produit dangereux selon les réglementations internationales de transport.

15. législation

Aucune législation spécifique ne s'applique à ce produit.

16. autres informations

Cette fiche de données de sécurité a été rédigée sur la base des connaissances et informations actuelles. Elle est fournie à titre d'information et ne remplace pas les exigences légales.

Ficha de Datos de Seguridad

Producto: Lama de bambú y media cáscara de bambú como elemento decorativo / accesorio de pantalla de privacidad



1. Identificación de la sustancia o mezcla y de la sociedad

Nombre del producto: Lama de bambú y media cáscara de bambú como elemento decorativo / accesorio de pantalla de privacidad

Uso previsto: Elemento decorativo, accesorio de protección de la intimidad, decoración general de edificios y jardines.

Fabricante/Distribuidor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Información de contacto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Alemania. Teléfono: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificación de peligros

Clasificación del material: El producto es un material natural y no presenta ningún peligro en su uso general.

Peligros especiales:

- Las astillas pueden causar lesiones al ser procesadas o rotas.
- El polvo fino producido por el corte o la trituración puede irritar los ojos y las vías respiratorias.
- Inflamable cuando se expone a altas temperaturas.

3. composición/información sobre los ingredientes

Material: 100 % bambú (natural, sin tratar)

Aditivos químicos: Ninguno

4. medidas de primeros auxilios

Inhalación de polvo: Suministrar aire fresco; consultar a un médico si persisten los síntomas.

Contacto con la piel: Retirar cuidadosamente las astillas, limpiar y desinfectar la zona afectada.

Contacto con los ojos: En caso de contacto con el polvo, enjuagar los ojos con agua limpia; consultar a un médico si persiste la irritación.

Ingestión: No aplicable si se utiliza según lo previsto.

5. medidas de lucha contra incendios

Medios de extinción adecuados: Agua, CO₂, espuma, polvo extintor.

Peligros especiales causados por el producto: Formación de humo y gases durante la combustión.

Equipo especial de protección: Llevar protección respiratoria.

6. medidas en caso de vertido accidental

Precauciones personales: Recoger cuidadosamente las astillas y fragmentos para evitar lesiones.

Precauciones relativas al medio ambiente: No se requieren medidas especiales; biodegradable.

Métodos de limpieza: Eliminar los residuos mecánicamente, utilizar aspiradora si es necesario.

7. Manipulación y almacenamiento

Manipulación: Evitar interfaces o bordes afilados. Se recomienda el uso de guantes durante la manipulación.

Almacenamiento: Mantener seco y alejado de la humedad directa para evitar la formación de moho.

8. Controles de exposición/equipo de protección personal

Protección ocular: Gafas de seguridad al trabajar con herramientas.

Protección respiratoria: Máscara antipolvo al lijar o serrar.

Protección de las manos: Guantes para evitar lesiones por astillas.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Ficha de Datos de Seguridad

Producto: Lama de bambú y media cáscara de bambú como elemento decorativo / accesorio de pantalla de privacidad



9. propiedades físicas y químicas

Forma: Material de concha de bambú con la forma correspondiente.

Color: Marrón claro a marrón oscuro

Olor: Característico, a madera

Temperatura de ignición: Aprox. 300 °C (dependiendo de las condiciones ambientales)

10. estabilidad y reactividad

Estabilidad: Estable en condiciones normales de almacenamiento y uso.

Reacciones peligrosas: Ninguna conocida.

Condiciones a evitar: Llamas abiertas, humedad elevada.

11. Información toxicológica

El producto no es tóxico y es biodegradable.

Posibles efectos:

- Posible irritación de la piel debido a astillas.
- Irritación de las vías respiratorias debido al polvo fino durante el procesamiento mecánico.

12. información medioambiental

Información ecológica: Completamente biodegradable. Sin efectos nocivos para el medio ambiente si se elimina correctamente.

13. información sobre la eliminación

El material puede reciclarse o compostarse como residuos de jardín o madera. Elimínese de acuerdo con la normativa local.

14. Información sobre el transporte

No es una mercancía peligrosa según la normativa internacional de transporte.

15. legislación

No se aplica ninguna legislación específica a este producto.

16. otra información

Esta ficha de datos de seguridad ha sido elaborada sobre la base de los conocimientos e informaciones actuales. Tiene carácter meramente informativo y no sustituye a ningún requisito legal.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Scheda di Sicurezza

Prodotto: Doghe e semigusci di bambù come elemento decorativo/accessorio per schermi privacy
decorativo/accessorio per schermi privacy



1. Identificazione della Sostanza/Miscela e della Società

Nome del prodotto: Doghe e semigusci di bambù come elemento decorativo/accessorio per schermi privacy

Utilizzo previsto: Elemento decorativo, accessorio per schermi privacy, decorazione generale di edifici e giardini.

Produttore/Distributore: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Informazioni di contatto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germania. Telefono: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificazione dei Pericoli

Classificazione del materiale: Il prodotto è un materiale naturale e non presenta rischi nell'uso generale.

Pericoli speciali:

- Le schegge possono causare lesioni quando vengono lavorate o rotte.
- Le polveri sottili prodotte dal taglio o dalla macinazione possono irritare gli occhi e le vie respiratorie.
- Infiammabile se esposto a calore elevato.

3. composizione/informazioni sugli ingredienti

Materiale: 100 % bambù (naturale, non trattato)

Additivi chimici: Nessuno

4. misure di primo soccorso

Inalazione di polvere: Portare aria fresca; consultare un medico se i sintomi persistono.

Contatto con la pelle: Rimuovere con cura le schegge, pulire e disinfettare l'area interessata.

Contatto con gli occhi: In caso di contatto con la polvere, sciacquare gli occhi con acqua pulita; consultare un medico se l'irritazione persiste.

Ingestione: Non applicabile se usato come previsto.

5. misure antincendio

Mezzi di estinzione idonei: Acqua, CO₂, schiuma, polvere estinguente.

Pericoli speciali causati dal prodotto: Formazione di fumo e gas durante la combustione.

Dispositivi di protezione speciali: Indossare protezioni per le vie respiratorie.

6. misure in caso di rilascio accidentale

Precauzioni personali: Raccogliere con cura schegge e frammenti per evitare lesioni.

Precauzioni ambientali: Non sono richieste misure speciali; è biodegradabile.

Metodi di pulizia: Rimuovere i residui meccanicamente, se necessario usare l'aspirapolvere.

7. Manipolazione e stoccaggio

Manipolazione: evitare interfacce o bordi taglienti. Si consiglia di indossare guanti durante la manipolazione.

Stoccaggio: conservare all'asciutto e al riparo dall'umidità diretta per evitare la formazione di muffe.

8. Controllo dell'esposizione/dispositivi di protezione individuale

Protezione degli occhi: Occhiali di sicurezza quando si lavora con gli attrezzi.

Protezione delle vie respiratorie: Maschera antipolvere quando si carteggia o si sega.

Protezione delle mani: guanti per evitare lesioni da schegge.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Scheda di Sicurezza

Prodotto: Doghe e semigusci di bambù come elemento decorativo/accessorio per schermi privacy



9. proprietà fisiche e chimiche

Forma: Materiale a guscio di bambù di forma corrispondente

Colore: da marrone chiaro a marrone scuro

Odore: caratteristico, simile al legno

Temperatura di accensione: Circa 300 °C (a seconda delle condizioni ambientali).

10. stabilità e reattività

Stabilità: Stabile in condizioni normali di stoccaggio e utilizzo.

Reazioni pericolose: Nessuna conosciuta.

Condizioni da evitare: Fiamme libere, alta umidità.

11. Informazioni tossicologiche

Il prodotto è atossico e biodegradabile.

Possibili effetti:

- Possibile irritazione della pelle dovuta a schegge.
- Irritazione delle vie respiratorie a causa delle polveri sottili durante la lavorazione meccanica.

12. informazioni ambientali

Informazioni ecologiche: Completamente biodegradabile. Nessun effetto nocivo sull'ambiente se smaltito correttamente.

13. informazioni sullo smaltimento

Il materiale può essere riciclato o compostato come rifiuto del giardino o del legno. Smaltire in conformità alle normative locali.

14. Informazioni sul trasporto

Nessuna merce pericolosa secondo le norme di trasporto internazionali.

15. legislazione

A questo prodotto non si applica alcuna legislazione specifica.

16. altre informazioni

La presente scheda di sicurezza è stata redatta sulla base delle conoscenze e delle informazioni attuali. Ha carattere puramente informativo e non sostituisce i requisiti di legge.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

1. Identifiering av ämnet/blandningen och bolaget

Produktnamn: Bambulameller & bambuhalvskal som dekorativt element / tillbehör till insynsskydd

Avsett användningsområde: Dekorativt element, tillbehör till integritetsskärm, allmän byggnads- och trädgårdsdekoration

Tillverkare/Distributör: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Kontaktinformation: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Tyskland. Telefon: 0049 2562 9919052,
E-Mail: info@de-commerce.com

2. Faroidentifiering

Klassificering av materialet: Produkten är ett naturmaterial och utgör ingen fara vid allmän användning.

Särskilda faror:

- Splitter kan orsaka skador när det bearbetas eller bryts.
- Fint damm från kapning eller slipning kan irritera ögon och andningsvägar.
- Brandfarligt när det utsätts för hög värme.

3. sammansättning/information om ingredienser

Material: 100 % bambu (naturlig, obehandlad)

Kemiska tillsatser: Inga

4. Åtgärder vid första hjälpen

Inandning av damm: Tillför frisk luft; kontakta läkare om symtomen kvarstår.

Hudkontakt: Ta försiktigt bort flisor, rengör och desinficera det drabbade området.

Kontakt med ögonen: Vid kontakt med damm, skölj ögonen med rent vatten; kontakta läkare om irritationen kvarstår.

Förtäring: Ej tillämpligt om produkten används på avsett sätt.

5. åtgärder för brandbekämpning

Lämpliga släckmedel: Vatten, CO₂, skum, släckningspulver.

Särskilda faror som produkten kan medföra: Rök- och gasbildning vid förbränning.

Särskild skyddsutrustning: Använd andningsskydd.

6. åtgärder vid oavsiktligt utsläpp

Personliga försiktighetsåtgärder: Samla försiktigt upp splitter och fragment för att undvika skador.

Försiktighetsåtgärder för miljön: Inga särskilda åtgärder krävs; biologiskt nedbrytbart.

Rengöringsmetoder: Avlägsna rester mekaniskt, använd dammsugare vid behov.

7. Hantering och förvaring

Hantering: Undvik kontaktytor eller vassa kanter. Handskar rekommenderas vid hantering.

Förvaring: Förvaras torrt och skyddat från direkt fukt för att förhindra mögeltillväxt.

8. Begränsning av exponeringen/personlig skyddsutrustning

Ögonskydd: Skyd dsglasögon vid arbete med verktyg.

Andningsskydd: Dammskydd vid slipning eller sågning.

Handskydd: Hand skar för att undvika splitterskador.

9. Fysikaliska och kemiska egenskaper

Form: Skalmaterial av bambu i motsvarande form

Färg: Ljusbrun till mörkbrun

Lukt: Karakteristisk, träliknande

Antändningstemperatur: Ca 300 °C (beroende på omgivningsförhållanden)

10. stabilitet och reaktivitet

Stabilitet: Stabil under normala lagrings- och användningsförhållanden.

Farliga reaktioner: Inga kända.

Förhållanden som skall undvikas: Öppna lågor, hög luftfuktighet.

11. Toxikologisk information

Produkten är icke-toxisk och biologiskt nedbrytbar.

Möjliga effekter:

- Hudirritation på grund av splitter möjlig.
- Irritation i luftvägarna på grund av fint damm vid mekanisk bearbetning.

12. Miljöinformation

Ekologisk information: Fullständigt biologiskt nedbrytbar. Inga skadliga effekter på miljön vid korrekt avfallshantering.

13. Information om avfallshantering

Materialet kan återvinnas eller komposteras som trädgårds- eller träavfall. Bortskaffa i enlighet med lokala föreskrifter.

14 Information om transport

Inget farligt gods enligt internationella transportbestämmelser.

15. Lagstiftning

Ingen särskild lagstiftning gäller för denna produkt.

16. Övrig information

Detta säkerhetsdatablad har utarbetats på grundval av nuvarande kunskap och information. Det är endast avsett som information och ersätter inte några rättsliga krav.

Güvenlik Bilgi Formu

Ürün: Dekoratif unsur / mahremiyet perdesi aksesuarı olarak bambu çıta ve bambu yarım kabuk



1. Maddenin/Karışımın ve Şirketin Tanımı

Ürün adı: Dekoratif unsur / mahremiyet perdesi aksesuarı olarak bambu çıta ve bambu yarım kabuk

Kullanım alanı: Dekoratif eleman, mahremiyet perdesi aksesuarı, genel bina ve bahçe dekorasyonu

Üretici/Dağıtıcı: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

İletişim bilgileri: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Almanya. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Tehlikelerin Tanıtımı

Malzemenin sınıflandırılması: Ürün doğal bir malzemedir ve genel kullanımda herhangi bir tehlike oluşturmaz.

Özel tehlikeler:

- Kıymıklar işlendiğinde veya kırıldığında yaralanmalara neden olabilir.
- Kesme veya taşlamadan kaynaklanan ince toz gözleri ve solunum yollarını tahriş edebilir.
- Yüksek ısıya maruz kaldığında yanıcıdır.

3. Bileşim/içindekiler hakkında bilgi

Malzeme: %100 bambu (doğal, işlenmemiş)

Kimyasal katkı maddeleri: Hiçbiri

4. İlk yardım önlemleri

Tozun solunması: Temiz hava sağlayın; semptomlar devam ederse tıbbi yardım alın.

Cilt teması: Kıymıkları dikkatlice çıkarın, etkilenen bölgeyi temizleyin ve dezenfekte edin.

Göz teması: Toz ile temas halinde gözleri temiz su ile yıkayın; tahriş devam ederse doktora başvurun.

Yutma: Amaçlandığı gibi kullanılırsa uygulanamaz.

5. yangınla mücadele önlemleri

Uygun söndürme maddeleri: Su, CO₂, köpük, söndürme tozu.

Ürünün neden olduğu özel tehlikeler: Yanma sırasında duman ve gaz oluşumu.

Özel koruyucu ekipman: Solunum koruması kullanın.

6. kaza sonucu serbest kalma durumunda alınacak önlemler

Kişisel önlemler: Yaralanmaları önlemek için kıymıkları ve parçaları dikkatlice toplayın.

Çevresel önlemler: Özel önlem gerektirmez; biyolojik olarak parçalanabilir.

Temizleme yöntemleri: Kalıntıları mekanik olarak temizleyin, gerekirse süpürge kullanın.

7. Elleçleme ve depolama

Elleçleme: Ara yüzeylerden veya keskin kenarlardan kaçının. Taşıma sırasında eldiven kullanılması önerilir.

Depolama: Küf oluşumunu önlemek için kuru ve doğrudan nemden uzak tutun.

8. Maruziyet kontrolleri/kişisel koruyucu ekipman

Göz koruması: Aletlerle çalışırken güvenlik gözlükleri.

Solunum koruması: Zımparalama veya testere ile kesme sırasında toz maskesi.

EI koruması: Kıymık yaralanmalarını önlemek için eldivenler.



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist

Güvenlik Bilgi Formu

Ürün: Dekoratif unsur / mahremiyet perdesi aksesuarı olarak bambu çıta ve bambu yarım kabuk



9. fiziksel ve kimyasal özellikler

Şekil: Uygun şekilde bambu kabuk malzemesi

Renk: Açık kahverengiden koyu kahverengiye

Koku: Karakteristik, ahşap benzeri

Ateşleme sıcaklığı: Yaklaşık 300 °C (ortam koşullarına bağlı olarak)

10. kararlılık ve reaktivite

Stabilite: Normal depolama ve kullanım koşulları altında stabildir.

Tehlikeli reaksiyonlar: Bilinen yok.

Kaçınılması gereken durumlar: Açık alevler, yüksek nem.

11. Toksikolojik bilgiler

Ürün toksik değildir ve biyolojik olarak parçalanabilir.

Olası etkiler:

- Kıymıklara bağlı cilt tahrişi mümkündür.
- Mekanik işleme sırasında ince toz nedeniyle solunum yollarında tahriş.

12. çevresel bilgiler

Ekolojik bilgiler: Tamamen biyolojik olarak parçalanabilir. Uygun şekilde bertaraf edilmesi halinde çevreye zararlı etkisi yoktur.

13. Bertaraf hakkında bilgi

Malzeme geri dönüştürülebilir veya bahçe ya da odun atığı olarak kompostlanabilir. Yerel yönetmeliklere uygun olarak bertaraf edin.

14. Nakliye bilgileri

Uluslararası taşımacılık yönetmeliklerine göre tehlikeli madde yoktur.

15. mevzuat

Bu ürün için özel bir mevzuat geçerli değildir.

16. diğer bilgiler

Bu güvenlik bilgi formu, mevcut bilgi ve bilgilere dayanılarak hazırlanmıştır. Sadece bilgi amaçlıdır ve herhangi bir yasal gerekliliğin yerine geçmez.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Karta Charakterystyki

Produkt: Bambusowa listwa i bambusowa półpowłoka jako element dekoracyjny / akcesorium do ekranów prywatności



1. Identyfikacja substancji/mieszaniny i identyfikacja przedsiębiorstwa

Nazwa produktu: Bambusowa listwa i bambusowa półpowłoka jako element dekoracyjny / akcesorium do ekranów prywatności

Zalecane zastosowanie: Element dekoracyjny, osłona prywatności, ogólna dekoracja budynku i ogrodu

Producent/Dystrybutor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Informacje kontaktowe: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Niemcy. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identyfikacja zagrożeń

Klasyfikacja materiału: Produkt jest materiałem naturalnym i nie stanowi zagrożenia w ogólnym użytkowaniu.

Szczególne zagrożenia:

- Drzazgi mogą powodować obrażenia w przypadku obróbki lub złamania.
- Drobnny pył powstający podczas cięcia lub szlifowania może podrażniać oczy i drogi oddechowe.
- Łatwopalny pod wpływem wysokiej temperatury.

3. skład/informacja o składnikach

Materiał: 100% bambus (naturalny, nieobrobiony)

Dodatki chemiczne: Brak

4. Środki pierwszej pomocy

Wdychanie pyłu: Dostarczyć świeże powietrze; w przypadku utrzymywania się objawów zasięgnąć porady lekarza.

Kontakt ze skórą: Ostrożnie usunąć drzazgi, oczyścić i zdezynfekować dotknięty obszar.

Kontakt z oczami: W przypadku kontaktu z pyłem przemyć oczy czystą wodą; skonsultować się z lekarzem, jeśli podrażnienie utrzymuje się.

Połknięcie: Nie dotyczy, jeśli stosowany zgodnie z przeznaczeniem.

5. Środki gaśnicze

Odpowiednie środki gaśnicze: Woda, CO₂, piana, proszek gaśniczy.

Szczególne zagrożenia powodowane przez produkt: Tworzenie się dymu i gazów podczas spalania.

Specjalny sprzęt ochronny: Stosować ochronę dróg oddechowych.

6. Środki w razie przypadkowego uwolnienia

Indywidualne środki ostrożności: Ostrożnie zbierać odłamki i fragmenty, aby uniknąć obrażeń.

Środki ostrożności w zakresie ochrony środowiska: Nie są wymagane żadne specjalne środki; ulega biodegradacji.

Metody czyszczenia: Pozostałości usunąć mechanicznie, w razie potrzeby użyć odkurzacza.

7. Postępowanie z produktem i jego przechowywanie

Obchodzenie się: Unikać styków lub ostrych krawędzi. Zaleca się stosowanie rękawic.

Przechowywanie: Przechowywać w suchym miejscu, z dala od bezpośredniej wilgoci, aby zapobiec rozwojowi pleśni.

8. Kontrola narażenia/środki ochrony indywidualnej

Ochrona oczu: Okulary ochronne podczas pracy z narzędziami.

Ochrona dróg oddechowych: Maski przeciwpyłowa podczas szlifowania lub piłowania.

Ochrona rąk: Rękawice w celu uniknięcia obrażeń spowodowanych odpryskami.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

9. właściwości fizyczne i chemiczne

Kształt: Bambusowa powłoka o odpowiednim kształcie

Kolor: Jasnobrązowy do ciemnobrązowego

Zapach: Charakterystyczny, drewnopodobny

Temperatura zapłonu: Około 300 °C (w zależności od warunków otoczenia)

10. stabilność i reaktywność

Stabilność: Stabilny w normalnych warunkach przechowywania i użytkowania.

Niebezpieczne reakcje: Nie są znane.

Warunki, których należy unikać: Otwarty ogień, wysoka wilgotność.

11. Informacje toksykologiczne

Produkt jest nietoksyczny i ulega biodegradacji.

Możliwe skutki:

- Możliwe podrażnienie skóry spowodowane odpryskami.
- Podrażnienie dróg oddechowych spowodowane drobnym pyłem podczas obróbki mechanicznej.

12. informacje środowiskowe

Informacje ekologiczne: Całkowicie biodegradowalny. Brak szkodliwego wpływu na środowisko w przypadku prawidłowej utylizacji.

13. informacje dotyczące utylizacji

Materiał można poddać recyklingowi lub kompostować jako odpady ogrodowe lub drewniane. Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.

14. Informacje o transporcie

Brak towarów niebezpiecznych zgodnie z międzynarodowymi przepisami transportowymi.

15. Przepisy prawne

Do tego produktu nie mają zastosowania żadne szczególne przepisy.

16. inne informacje

Niniejsza karta charakterystyki została opracowana na podstawie aktualnego stanu wiedzy i informacji. Ma ona charakter wyłącznie informacyjny i nie zastępuje żadnych wymogów prawnych.

1. Identificatie van de stof of het mengsel en van de onderneming

Productnaam: Bamboelat & bamboe halve schaal als decoratief element / privacyscherm accessoire

Gebruik: Decoratief element, privacyscherm accessoire, algemene bouw- en tuindecoratie

Fabrikant/Distributeur: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Contactinformatie: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Duitsland. Telefoon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificatie van gevaren

Classificatie van het materiaal: Het product is een natuurlijk materiaal en vormt geen gevaar bij algemeen gebruik.

Speciale gevaren:

- Splinters kunnen verwondingen veroorzaken bij bewerking of breuk.
- Fijn stof van snijden of slijpen kan ogen en luchtwegen irriteren.
- Ontvlambaar bij blootstelling aan hoge hitte.

3. samenstelling/informatie over de ingrediënten

Materiaal: 100% bamboe (natuurlijk, onbehandeld)

Chemische toevoegingen: Geen

4. eerstehulpmaatregelen

Inademing van stof: Frisse lucht toedienen; een arts raadplegen als de symptomen aanhouden.

Contact met huid: Verwijder splinters voorzichtig, reinig en desinfecteer het getroffen gebied.

Contact met de ogen: Bij contact met stof, de ogen spoelen met schoon water; een arts raadplegen als de irritatie aanhoudt.

Inslikken: Niet van toepassing bij gebruik overeenkomstig de bestemming.

5. brandbestrijdingsmaatregelen

Geschikte blusmiddelen: Water, CO₂, schuim, bluspoeder.

Speciale gevaren veroorzaakt door het product: Vorming van rook en gassen bij verbranding.

Speciale beschermende uitrusting: Adembescherming dragen.

6. maatregelen bij accidenteel vrijkomen

Persoonlijke voorzorgsmaatregelen: Splinters en scherven voorzichtig oprapen om letsel te voorkomen.

Milieuvoorzorgsmaatregelen: Geen speciale maatregelen nodig; biologisch afbreekbaar.

Reinigingsmethoden: Resten mechanisch verwijderen, stofzuiger gebruiken indien nodig.

7. Hantering en opslag

Hantering: Interfaces of scherpe randen vermijden. Handschoenen aanbevolen bij hantering.

Opslag: Droog en uit de buurt van direct vocht bewaren om schimmelgroei te voorkomen.

8. Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke beschermingsmiddelen

Oogbescherming: Veiligheidsbril bij het werken met gereedschap.

Ademhalingsbescherming: Stofmasker bij schuren of zagen.

Handbescherming: Handschoenen om splinterwondingen te voorkomen.

9. fysische en chemische eigenschappen

Vorm: Bamboe schaalmetaal in overeenkomstige vorm

Kleur: Lichtbruin tot donkerbruin

Geur: Karakteristiek, houtachtig

Ontbrandingstemperatuur: Ongeveer 300 °C (afhankelijk van omgevingsomstandigheden)

10. stabiliteit en reactiviteit

Stabiliteit: Stabiel onder normale opslag- en gebruiksomstandigheden.

Gevaarlijke reacties: Geen bekend.

Te vermijden omstandigheden: Open vuur, hoge vochtigheid.

11. Toxicologische informatie

Het product is niet giftig en biologisch afbreekbaar.

Mogelijke effecten:

- Huidirritatie door splinters mogelijk.
- Irritatie van de luchtwegen door fijn stof bij mechanische verwerking.

12. milieu-informatie

Ecologische informatie: Volledig biologisch afbreekbaar. Geen schadelijke effecten op het milieu bij correcte verwijdering.

13. informatie over verwijdering

Het materiaal kan worden gerecycled of gecomposteerd als tuin- of houtafval. Verwijderen volgens plaatselijke voorschriften.

14. Transportinformatie

Geen gevaarlijke goederen volgens internationale transportvoorschriften.

15. wetgeving

Er is geen specifieke wetgeving van toepassing op dit product.

16. overige informatie

Dit veiligheidsinformatieblad is opgesteld op basis van de huidige kennis en informatie. Het dient uitsluitend ter informatie en vervangt geen wettelijke vereisten.



DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Borgwardstraße 2 b-c
48599 Gronau (GERMANY)

www.de-commerce.com

 info@de-commerce.com

 +49 (0) 2562 - 9919052



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist